



## Мишук Евгений Семёнович

первый заместитель генерального директора  
по стратегии и корпоративному развитию  
компании промышленного майнинга  
BITRIVER (Российская Федерация)

Мишук Евгений Семёнович родился 2 января 1953 года в д. Бухличи Столинского района Брестской об-

ласти. В 1974 году окончил факультет электрификации Белорусского института механизации сельского хозяйства по специальности «Инженер-электрик». В 1992 году окончил Академию народного хозяйства при правительстве Российской Федерации по специальности «Ведущий специалист по управлению, менеджер высшей квалификации».

Евгений Семёнович – академик Белорусской инженерной технологической академии (с марта 2001 года), заслуженный работник ПАО «ЕЭС России».

Достойна примера и трудовая карьера Е.С. Мишука:  
1974–1975 гг. – мастер по ремонту электрических сетей Столинского РЭС;

1975–1987 гг. – диспетчер, инженер, начальник городского района электрических сетей, заместитель директора, директор Пинского предприятия электрических сетей Брестской области;

1987–1988 гг. – заместитель начальника «Белглавэнерго»;

1988–1993 гг. – заместитель начальника территориального энергетического объединения «Белорусэнерго»;

1993–1995 гг. – заместитель министра энергетики Республики Беларусь;

1995–1997 гг. – первый заместитель министра топлива и энергетики Республики Беларусь;

1997–2000 гг. – вице-президент Белорусского государственного энергетического концерна;

2000–2002 гг. – президент концерна «Белэнерго»;

2002–2003 гг. – заместитель министра энергетики Российской Федерации.

На 24-м заседании Электроэнергетического Совета СНГ 10 октября 2003 года, проходившем в Москве, Евгений Семёнович Мишук был назначен Председателем Исполнительного комитета Электроэнергетического Совета СНГ. В этой должности работал по январь 2018 года. Под его руководством осуществлены важные шаги стран СНГ по развитию интеграционных процессов в сфере электро-

энергетики. Предложенные Энергетическим Советом СНГ согласованные нормативно-правовые акты в области энергетики одобрены и приняты на заседаниях Совета глав правительств и Совета глав государств.

С 2018 г. Е.С. Мишук – первый заместитель гендиректора по стратегии и корпоративному развитию компании BitRiver. (BitRiver – крупнейший оператор майнинговых дата-центров и импортёр майнингового оборудования в России, своеобразный холдинг по оснащению и организации работы центров обработки данных, развитию IT-технологий).

Как выпускник БИМСХ-БГАТУ Евгений Семёнович постоянно поддерживает связь с альма-матер. Является активным участником встреч выпускников и студентов университета. Будучи студентом, в 1972 году работал в составе студенческого строительного отряда электромонтажников в Уральской области Республики Казахстан. Проявил трудолюбие и упорство при монтаже ЛЭП 10 кВ, проведении культурных и воспитательных мероприятий среди местной молодёжи. По результатам смотра строительный отряд БИМСХ занял первое место среди ССО, работавших в Уральской области, и был награждён памятным знаменем Уральского обкома партии и обкома комсомола, которое хранится в музее истории БГАТУ.

Евгений Семёнович постоянно уделяет внимание формированию профессионального мастерства молодых работников. На всех руководящих участках своей деятельности организует конкурсы на звание «Лучший по профессии» в различных номинациях, обобщает, пропагандирует и внедряет передовой опыт, научно-технические достижения в отрасли «Электроэнергетика». Имеет ряд публикаций в рецензируемых научно-технических изданиях. В настоящее время ведёт активную работу по разработке научно-технических предложений по загрузке Белорусской энергосистемы в часы снижения электропотребления после ввода АЭС.

**И.В. ПРОТОСОВИЦКИЙ,**  
декан агроэнергетического факультета  
**А.В. КРУТОВ,**  
доцент кафедры электроснабжения и электротехники